

京蒙两地公安机关签署深化警务合作框架协议

呼和浩特讯 近日,京蒙公安深化警务合作联席会议在呼和浩特召开。会上,签署了《京蒙公安深化警务合作框架协议》,标志着京蒙区域警务合作进入了一个新的发展阶段。

《京蒙公安深化警务合作框架协议》明确

了政治安全保卫、反恐处突行动、社会治安防控、刑事执法办案、重大活动安保、情报指挥联动、大数据建设应用、队伍建设交流八个方面具体合作事项,以及会议交流制度、常态沟通制度、应急对接制度、预案导调制度、监督评估制度五项制度机制。

内蒙古是祖国的“北大门”、首都的“护城河”,京蒙两地公安机关在长期工作实践中,始终保持着密切的合作关系,建立起了深厚友谊。合作就是资源,合作就是战斗力,京蒙两地公安机关将牢固树立“常态、联动、共赢”理念,推动警务合作向一体化、常态化、实战

化、信息化、规范化方向发展,不断提升总体作战能力和水平,以更加开放的思维、更加有力的举措、更加突出的成效,全力维护首都安全和地区稳定,奋力开创京蒙警务合作新局面。

(陈春艳)

展风采走上舞台 道心声抒发情怀

呼和浩特市检察机关举办“不忘初心、牢记使命”主题教育汇报演出

本报讯 (记者 袁雪英)“你卷走黑夜迎来晨曦,火红的心把我们集合在一起,救国救民是你喊出的真理,中国的明天放在了我们心里……”11月22日下午,由呼和浩特市检察机关举办的主题为“不忘初心跟党走,牢记使命护公正”的汇报演出在首府举行,汇报演出在大合唱《迎风飘扬的旗》中拉开序幕。

呼和浩特市人民检察院党组书记、代检察长张忠明在致辞中表示,今年是中国共产党成立98周年、中华人民共和国成立70周年,中央部署开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,正当其时。首府检察人要以更加饱满的热情、昂扬的斗志、务实的作风投入到检察工作中,要干在实处,走在前列,在新时代展现新担当新作为,努力为首府经济社会高质量发展,提供更加有力的司法保障和更加优质的司法服务。

据了解,整场演出分为三个篇章。第一篇章“赤诚守初心”,歌曲《不忘初心》《我的父亲是牧马人》《我的根在草原》,配乐诗朗诵《青春中国》等节目深情抒发了检察人对祖国真挚的祝福和深情的热爱。在第二篇章“为民担使命”中,通过短片《追梦青检人—40年掠影》、访谈、快板等艺术形式,展示了恢复重建四十年来,呼市检察干警忠诚履职、检察机关公正执法的工作作风。第三篇章“建功新时代”,通过歌曲《新的天地》《歌唱祖国》《共圆中国梦》和情景剧《服务群众》等,展现了呼市检察干警坚定走中国特色社会主义检察道路,以求真务实、奋发有为的作风为首府决胜全面小康社会贡献检察力量的信心和决心。

最后,汇报演出在全体人员合唱《我和我的祖国》的歌声中圆满结束。全体检察干警作为新时代的见证者、开创者和建设者,用嘹亮的歌声抒发对伟大祖国的热爱和对检察事业的忠诚,展示了检察队伍团结一心、奋发向上的良好精神风貌。今后,首府检察机关将不忘初心,牢记使命,忠诚履行宪法和法律赋予的各项检察职能,为新时代首府社会经济发展提供更有力的司法保障。



“草原音乐周末”共品“文化硕果”

呼和浩特讯 11月22日,由自治区文旅厅主办,内蒙古歌曲文化传媒股份有限公司承办的“草原音乐周末”新闻发布会暨内蒙古经典原创歌曲演唱会在呼和浩特举行。据了解,举办“草原音乐周末”旨在打造内蒙古音乐品牌,鼓励歌手、艺人、创作人才通过“草原音乐周末”平台,举办个人演唱会、音乐会、舞蹈作品专场、主题专场演出。“草原音乐周末”平台的最大特点在于注重演出形式与内容的专注性与专业性上,对于艺人的专业水准提出了很大的挑战。

当晚,在内蒙古经典原创歌曲演唱会上,开场曲目《牧民的欢乐》让现场观众很快融入了草原歌曲的海洋中,《一封家信》《信仰蒙古》的演唱,让现场气氛达到了高潮,最后一首由所有演员唱响的歌曲《草原》更是带动了全场观众的激昂情绪,全场观众与演员共同合唱,在热烈的气氛中,演唱会完美落幕。(王丹)

呼和浩特市教育局:严查补课 问责校长

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市教育局发布消息称,呼和浩特开展校外培训机构及中小学教师在校外培训机构兼职和有偿补课专项整治行动,对违规补课实行“一案双查”,即对当事教师严肃查处,也对学校及主要领导、相关领导问责。

按照《内蒙古自治区教育厅关于开展中小学教师在校外培训机构兼职和有偿补课专项整治工作的通知》要求,11月14日,呼和浩特市教育局印发了《呼和浩特市开展校外培训机构及中小学教师在校外培训机构兼职和有偿补课专项整治工作实施方案》,成立校外培训机构及中小学教师在校外培训机构兼职和有偿补课专项整治工作领导小组,负责指导、督促、检查专项整治工作。为强化工作措施,压实工作责任,确保工作落实,接受社会各界监督,公布举报电话。(杨腾格尔)

不断强化地震预警立法调研异地取经

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅副厅长贾莉、内蒙古地震局副局长刘泽顺带队组成立法调研组,赴四川省、福建省,就《内蒙古自治区地震预警管理办法》进行立法调研工作,自治区司法厅、内蒙古地震局相关处室负责同志参加调研。

调研组一行分别在四川省地震局、福建省地震局参加了座谈会,并与四川省地震局、福建省地震局相关处室负责同志就地震预警立法经验和做法进行了充分交流。调研组一行还实地调研了四川省地震监测中心、全国地震预警示范区和福建省地震保障中心。

通过调研,调研组一行对四川省、福建省有关地震预警的立法情况有了更深入的了解,并对立法过程中地震预警台网建设、地震预警信息发布、应急处置、应急演练等重点内容有了更加深入的认识。下一步,有关部门将根据调研成果,及时修改完善《内蒙古自治区地震预警管理办法》。

(自治区司法厅供稿)

围绕年度考核指标 研究政务服务工作

呼和浩特讯 11月14日,自治区司法厅召开厅长办公会,专题部署政务服务工作。

会上,自治区司法厅副厅长尤俊成传达了《内蒙古自治区政务服务局关于开展2019年度政务服务绩效考核的通知》精神。相关处室负责人结合各自工作职能汇报了工作开展情况。尤俊成指出,要按照自治区政务服务局工作要求,坚持以人民为中心的发展思想,扎实做好新时代政务公开政务服务工作,以更有力的举措

加快法治政府、廉洁政府和服务型政府建设。一是要做好政务公开工作。认真做好基础信息公开,重点领域信息公开和依申请公开工作。通过多种方式和多种渠道,开展政策解读,做到“应解读尽解读”,全面回应社会关切。加强网站建设,充分利用网站平台发布政务信息、政策解读等内容。二是要做好行政审批服务便民化工作。深化“放管服”改革,提升审批服务便民化水平。有关负责同志要按要求入驻自治区政务大厅,

对已经纳入大厅办理的政务服务项目,必须按照承诺时限办理,并履行一次性告知义务。相关部门负责人要到政务大厅进行学习调研,结合各自工作实际,提出改进提升工作的有益意见和建议。三是做好考核准备工作。各部门要结合各自工作实际,认真对照2019年度政务服务考核指标,梳理工作完成情况,准备印证材料,做好迎接考核的各项准备工作。

(自治区司法厅供稿)

深入调研指导工作 巩固监督执纪成果

呼和浩特讯 11月11日,自治区司法厅党委委员、自治区纪委监委驻司法厅纪检组组长张少华到呼和浩特第一监狱调研指导工作,监狱管理局政治部主任张文地等陪同调研。

张少华到达监狱后,先与监狱领导进行了座谈。座谈会上,呼和浩特第一监狱监狱长王文全简要汇报了监狱纪检监察工作开展情况,并提出了目前监狱纪检监察工作中存在的困难以及改进和增强监狱纪检监察工作的具体意见和建议。

随后,张少华等人员就如何强化监狱纪检监察工作与监狱领导及具体工作人员进行了深入的交流和探讨,并在充分听取监狱汇报和交流的基础上,就如何更好地开展监狱纪检监察

工作提出了具体意见:一是上级纪委监委机关将从机构设置方面采取具体措施,强化与监狱纪委在工作上的指导和沟通;二是按照工作需要,适时对监狱纪检监察人员开展集中培训或办案指导,提升监狱纪检监察人员工作和办案能力;三是进一步强化监狱纪委办公条件和办案设备,提升监狱纪委执法办案正规化水平。

张少华同时就监狱纪检监察工作提出了

具体的工作要求,一是全面梳理监狱工作各个环节廉政风险点,明确责任;二是对罪犯日常考核、工种调换、就医、减刑假释等重点环节,要全面强化监督执纪;三是监狱纪委要强化与驻狱检察室的沟通,全力保证监狱队伍安全,进而为保证监狱持续安全稳定提供有效保障。

座谈会结束后,张少华还到设置在监狱内的内蒙古预防职务犯罪教育基地进行了调研。

(自治区司法厅供稿)

